

MARY KAY

10239158 - Vízálló szemceruza Black



Hozzon létre gyönyörű és hosszan tartó sminket a legtartósabb szemceruzáinkkal. Akár esik, akár fúj, ezek a tartós szemceruzák tökéletesen tapadnak az érzékeny szembőrhöz, és órákig fennmaradnak. A vízálló formula nem maszatolódik el, és lehetővé teszi, hogy merész vagy akár finom pillantást varázsoljon anélkül, hogy aggódnia kellene a szemceruza elhalványulása, elkenődése vagy egyszerűen eltűnése miatt. A beépített hegyező biztosítja, hogy a kontúrceruza mindig éles maradjon, míg a szuper gazdag árnyalatok intenzív színhatást keltenek krémesen matt felülettel. Élje az életet teljes mértékben, akár elkapja az eső, akár végigtáncolja az éjszakát vagy sírásig nevet - szemceruzáink tartósak lesznek!

Alapinformációk

A gondtalan, egész napos viselet csak Önre vár, és csak Önön múlik, hogyan használja. Szemceruzánk nem maszatolódik és nem kopik. A krémes textúra olyan csomagolásban bújik meg, amely 51%-ban fogyasztás utáni újrahasznosított (PCR) összetevőket tartalmaz, és csipkebogyóolajat tartalmaz a hidratáló hatás érdekében. Élvezze a sima siklású szemceruzát, amely könnyen felvihető, a helyén

marad, hogy tartós tekintetet kölcsönözzön a szemének. A beépített hegyezővel húzhat pontos vonalakat a precíz szemceruza használatával.

Legfontosabb előnyök

1. Nem kenődik el.
2. Egész napos viselet fakulás nélkül
3. Hámlásálló.
4. A csomagolás 51%-ban újrahasznosított anyagot (PCR) tartalmaz

Kulcsösszetevők

Hidratáló hatású csipkebogyóolajat tartalmaz.

FIGYELMEZTETÉS

Bőrirritáció vagy allergia esetén a termék használata előtt kérje ki bőrgyógyász véleményét!

ÖSSZETEVŐK

DIMETHICONE, TRIMETHYLSILOXYSILICATE, SUCROSE ACETATE
ISOBUTYRATE, SYNTHETIC WAX, CETEARYL BEHENATE, STEARYL
DIMETHICONE, SYNTHETIC FLUORPHLOGOPITE, C20-40 ALCOHOLS, MICA, CALCIUM
ALUMINUM BOROSILICATE, SILICA, CETYL DIGLYCERYL
TRIS(TRIMETHYLSILOXY)SILYLETHYL DIMETHICONE, ALUMINUM
HYDROXIDE, TRIETHOXYCAPRYLYLSILANE, ROSA CANINA FRUIT
OIL, PENTAERYTHRITYL TETRA-DI-T-BUTYL HYDROXYHYDROCINNAMATE, TIN
OXIDE, TITANIUM DIOXIDE (CI 77891), [+/- IRON OXIDES (CI 77499, CI 77491, CI
77492), COPPER POWDER (CI 77400), ULTRAMARINES (CI 77007), FERRIC
FERROCYANIDE (CI 77510), CARMINE (CI 75470), ALUMINUM POWDER (CI
77000), YELLOW 5 LAKE (CI 19140), BLUE 1 LAKE (CI 42090)

Felhívjuk figyelmét, hogy termékportfóliónk folyamatos fejlesztése során az összetevők listája változhat vagy módosulhat. Kérjük, tekintse meg a kapott termék csomagolásán található összetevők listáját, amely mindig a frissített információkat tartalmazza.

EGYÉB KÖZLEMÉNY

Ceruzahegyző: Távolítsa el a ceruzahegyző kupakját, és helyezze a ceruza hegyét a lyukba. Óvatosan csavarja meg a ceruzahegyzőt a ceruza formázásához.

Vigyázat: Szemirritáció esetén hagyja abba a használatát.